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Grandeurs

Toupie: Environ 25cm de haut
Binou: Environ 15cm de haut
Mr.Mou: Environ 22cm de haut

Matériel

Crochet 4mm et 3.5mm (Mr.Mou)
Crochet 2.25mm (pour les yeux de Toupie et Mr.Mou
seulement)
Fil d’acrylique moyen (4) (Les quantités sont
approximatives. J’ai utilisé Vanna's choices de Lion
Brand et Impeccable de loops and thread)

Toupie (160g Gris, un peu de rouge, jaune et rose)
Binou (100g Blanc et un peu de noir)
Mr.Mou (70g Vert (Fougère), un peu de Taupe doux,
Crème, Bleu (Bleu clair), Argile Cuite)
un peu de fil à broder Noir pour les yeux à Toupie et
Mr.Mou)

Aiguille à laine
Ciseaux
Marqueur de rang (optionnel)
Bourrure de polyester (pour Mr.Mou: Granulés Poly-
pellets et un bas de nylon (optionnel))

Abréviations

2

ml = maille en l’air
ms = maille serrée
ms2ens  = 2 mailles serrées ensemble (diminution)

      (diminution invisible: Entrer dans le brin avant des 2 mailles suiv   
       et faire la ms)

msrAV = maille serrée en relief avant
msrAV2ens = 2 mailles serrées relief avant ensemble
(diminution)
demi-B = demi-bride
B = bride
BrAV = bride relief avant
mc = maille coulée
 m = maille   r = rang   esp = espace  préc = précédent 

       suiv = suivante   chq = chaque
 
Jauge

Aucune jauge est requise

Rappels

Les indications sont écrites pour travailler en
rond continu, et non en rond fermé. Votre
marqueur de rang vous sera alors utile pour
repérer le début de chaque rang. Si vous
préférez fermer le rang par une maille coulée,
assurez-vous simplement de faire une maille
en l'air avant de commencer un nouveau rang.
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Toupie
TÊTE

Avec la couleur grise et le crochet 4mm, faire 2ml (ou rond
magique)

Rng 1 : 6ms dans la 2e ml à partir du crochet.
Rng 2 : 2ms dans la 1e ms du Rng 1, 2ms dans les 5m suiv (12)
Rng 3 : (2ms dans la m suiv, ms dans la m suiv) 6 fois. (18)
Rng 4 : (2ms dans la m suiv, ms dans les 2m suiv) 6 fois. (24)
Rng 5 : (2ms dans la m suiv, ms dans les 3m suiv) 6 fois. (30)
Rng 6 : (2ms dans la m suiv, ms dans les 4m suiv) 6 fois. (36)
Rng 7 : (2ms dans la m suiv, ms dans les 5m suiv) 6 fois (42)
Rng 8 : (2ms dans la m suiv, ms dans les 6m suiv) 6 fois. (48)
Rng 9 : (2ms dans la m suiv, ms dans les 7m suiv) 6 fois (54)
Rng 10 à 15 : ms dans les 54m suiv.
Rng 16 : (ms2ens, ms dans les 7m suiv) 6 fois. (48)
Rng 17 et 18 : ms dans les 48m suiv
Rng 19 : (ms2ens, ms dans les 6m suiv) 6 fois. (42)
Rng 20 et 21 : ms dans les 42m suiv. 
Rng 22 : (ms2ens, ms dans les 5m suiv) 6 fois. (36)
Rng 23 et 24 : ms dans les 36m suiv.
Rng 25 : (ms2ens, ms dans les 4m suiv) 6 fois. (30)
Rng 26 et 27 : ms dans les 30m suiv. 
Rng 28 : (ms2ens, ms dans les 3m suiv) 6 fois. (24)
Rng 29 et 30 : ms dans les 24m suiv. 
Rng 31 : (ms2ens, ms dans les 2m suiv) 6 fois. (18)
Rng 32 : ms dans les 18m suiv. 
Rng 33 : (ms2ens, ms dans la m suiv) 6 fois. (12)
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Rng 34 : ms dans les 12m suiv.
 → REMPLIR DE BOURRURE DE POLYESTER
Rng 35 : ms2ens 6 fois (6). 
Rng 36 : ms dans les 6m suiv. 
→ COUPER, SÉCURISER  ET FERMER LE BOUT

NEZ

Avec la couleur noire, faire 2ml
Rng 1 : 5ms dans la 2e m à partir du crochet.
Rng 2 : 2ms dans la 1e ms du Rng 1, 2ms dans les 4m suiv (10)
Rng 3 : (2ms dans la m suiv, ms dans la m suiv) 5 fois. (15)
Rng 4 à 6 : ms dans les 15m suiv.
Rng 7: (ms2ens, ms dans la m suiv) 5 fois. (10)
Rng 8 : ms2ens 5 fois (5)

→ REMPLIR DE BOURRURE 

→ COUPER, SÉCURISER ET FERMER LE BOUT
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OREILLE (en faire 4)

Avec la couleur grise, faire 2ml

Rng 1 : 6ms dans la 2e m à partir du crochet.
Rng 2 : 2ms dans la 1e ms du Rng 1, 2ms dans les 5m suiv (12)
Rng 3 : (2ms dans la m suiv, ms dans la m suiv) 6 fois. (18)
Rng 4 : (2ms dans la m suiv, ms dans les 2m suiv) 6 fois. (24)
Rng 5 : (2ms dans la m suiv, ms dans les 3m suiv) 6 fois. (30)
Rng 6 : (2ms dans la m suiv, ms dans les 4m suiv) 6 fois. (36)
Rng 7 : (2ms dans la m suiv, ms dans les 5m suiv) 6 fois (42) 
→ SÉCURISER LE FIL ET COUPER

IINTÉRIEUR DES OREILLES (en faire 2)

Avec la couleur rose, faire 2ml
Rng 1 : 6ms dans la 2e m à partir du crochet.
Rng 2 : 2ms dans la 1e ms du Rng 1, 2ms dans les 5m suiv (12)
Rng 3 : (2ms dans la m suiv, ms dans la m suiv) 6 fois. (18)
Rng 4 : (2ms dans la m suiv, ms dans les 2m suiv) 6 fois. (24)
Rng 5 : (2ms dans la m suiv, ms dans les 3m suiv) 6 fois. (30)
→ SÉCURISER LE FIL ET COUPER

→ Coudre chacune sur une oreille grise. Coudre ensuite celles-ci
sur les oreilles grises restantes (Oreilles à double épaisseur)

YEUX (en faire 2)​

Avec la COULEUR BLANCHE, faire 2ml
Rng 1 : 6ms dans la 2e m à partir du crochet.
Rng 2 : 2ms dans la 1e ms du Rng 1, 2ms dans les 5m suiv (12)
Rng 3 : (2ms dans la m suiv, ms dans la m suiv) 6 fois. (18)
Rng 4 : (2ms dans la m suiv, ms dans les 2m suiv) 6 fois. (24)
Rng 5 : (2ms dans la m suiv, ms dans les 3m suiv) 6 fois. (30)
Rng 6 : (2ms dans la m suiv, ms dans les 4m suiv) 6 fois. (36)
→ SÉCURISER LE FIL ET COUPER

PUPILLE (en faire 2)​​

Avec le fil à broder noir et le crochet 2.25, faire 2ml
Rng 1 : 5ms dans la 2e m à partir du crochet.
Rng 2 : 2ms dans la 1e ms du Rng 1, 2ms dans les 4m suiv (10)
→ SÉCURISER LE FIL ET COUPER

Avec un fil de couleur blanc, faire le petit reflet de lumière
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BOUCHE

Avec la couleur noire, faire 6ml,
Rng 1 : ms dans la 2e m à partir du crochet, ms dans les 4m
suiv, Tourner
Rng 2 : 1ml, ms dans les 5m suiv, Tourner
Rng 3 : 1ml, ms dans la même m, ms dans les 5m suiv, Tourner
Rng 4 : 1ml, ms dans les 6m suiv, Tourner
Rng 5 : 1ml, ms dans la même m, ms dans les 6m suiv, Tourner
Rng 6 : 1ml, ms dans les 7m suiv, Tourner 
Rng 7 : 1ml, ms dans la même m, ms dans les 7m suiv, Tourner
Rng 8 à 10 : 1ml, ms dans les 8m suiv, Tourner
Rng 11 : 1ml, sauter la m suiv, ms dans les 7m suiv, Tourner
Rng 12 : 1ml, ms dans les 7m suiv, Tourner
Rng 13: 1ml, sauter la m suiv, ms dans les 6m suiv, Tourner
Rng 14 : 1ml, ms dans les 6m suiv, Tourner
Rng 15: 1ml, sauter la m suiv, ms dans les 5m suiv.
→ SÉCURISER LE FIL ET COUPER

CORPS

​Avec la couleur grise, faire 2ml
Rng 1 : 6ms dans la 2e m à partir du crochet.
Rng 2 : 2ms dans la 1e ms du Rng 1, 2ms dans les 5m suiv (12)
Rng 3 : (2ms dans la m suiv, ms dans la m suiv) 6 fois. (18)
Rng 4 : (2ms dans la m suiv, ms dans les 2m suiv) 6 fois. (24)
Rng 5 : (2ms dans la m suiv, ms dans les 3m suiv) 6 fois. (30)
Rng 6 : (2ms dans la m suiv, ms dans les 4m suiv) 6 fois. (36)
Rng 7 : (2ms dans la m suiv, ms dans les 5m suiv) 6 fois (42)
Rng 8 : (2ms dans la m suiv, ms dans les 6m suiv) 6 fois. (48)
Rng 9 : (2ms dans la m suiv, ms dans les 7m suiv) 6 fois (54)
Rng 10 : (2ms dans la m suiv, ms dans les 8m suiv) 6 fois (60)
Rng 11 : (2ms dans la m suiv, ms dans les 9m suiv) 6 fois (66)
Rng 12 à 18 : ms dans les 66m suiv.
Rng 19 : (ms2ens, ms dans les 9m suiv) 6 fois. (60)

LANGUE

Avec la couleur rouge, faire 2ml
Rng 1 : 5ms dans la 2e m à partir du crochet, Tourner
Rng 2 : 1ml, 2ms dans les 5m suiv, Tourner 
Rng 3 : 1ml, (2ms dans la m suiv, ms dans la m suiv) 5 fois,
Tourner 
Rng 4 : 1ml, ms dans les 15m suiv. 
→ SÉCURISER LE FIL ET COUPER



Rng 20 : (ms2ens, ms dans les 8m suiv) 6 fois. (54)
Rng 21 : ms dans les 54m suiv.
Rng 22: (ms2ens, ms dans les 7m suiv) 6 fois. (48)
Rng 23: ms dans les 48m suiv.
Rng 24: ms dans les 47m suiv, mc dans la m suiv, (pour avoir
une belle jonction des couleur, les rangs suivants seront
fermés par une mc)
→ JOINDRE LA COULEUR ROUGE
Rng 25 et 26 : 1ml, ms dans les 48m suiv, mc dans la ml
→ JOINDRE LA COULEUR JAUNE
Rng 27: 1ml, (ms2ens, ms dans les 6m suiv) 6 fois, mc dans la
ml.(42)
Rng 28 : 1ml, ms dans les 42m suiv, mc dans la ml
→ JOINDRE LA COULEUR ROUGE
Rng 29: 1ml, (ms2ens, ms dans les 5m suiv) 6 fois, mc dans la
ml.(36)
Rng 30 : 1ml, ms dans les 36m suiv, mc dans la ml
→ JOINDRE LA COULEUR JAUNE
Rng 31: 1ml, (ms2ens, ms dans les 4m suiv) 6 fois, mc dans la
ml.(30)
Rng 32 : 1ml, ms dans les 30m suiv, mc dans la ml
→ JOINDRE LA COULEUR ROUGE
Rng 33: 1ml, (ms2ens, ms dans les 3m suiv) 6 fois, mc dans la
ml.(24)
Rng 34 : 1ml, ms dans les 24m suiv, mc dans la ml
​-> JOINDRE LA COULEUR JAUNE
Rng 35: 1ml, (ms2ens, ms dans les 2m suiv) 6 fois, mc dans la
ml.(18)
Rng 36 : 1ml, ms dans les 18m suiv, mc dans la ml
→ JOINDRE LA COULEUR ROUGE
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Rng 37: 1ml, (msrAV dans la m suiv, msrAV2ens)6 fois, mc
dans la ml.(12)
​→ SECURISER LE FIL ET COUPER

→ Avec la couleur grise, joindre sur la 1e ms du rng 36
(Jaune)
Rng 38: 1ml, ms dans la même m, ms dans les 17 m suiv, mc
dans la ml. (18)
Rng 39 : 1ml, ms dans les 18m suiv, mc dans la ml
→ SECURISER LE FIL ET COUPER

AVEC LA COULEUR ROUGE, joindre au bas du chandail (25e
rang). 3ml, faire des BrAV (bride relief avant) autour de chq m
de ce rang, mc sur le dessus des 3ml.

→ REMPLIR DE BOURRURE 



BRAS (en faire 2)

​Avec la couleur grise, faire 2ml
Rng 1 : 6ms dans la 2e m à partir du crochet.
Rng 2 à 5 : ms dans les 6m suiv.
Rng 6 : (2ms dans la m suiv, ms dans les 2m suiv) 2 fois (8)
Rng 7 à 19 : ms dans les 8m suiv.
→ SECURISER LE FIL ET COUPER
→ REMPLIR DE BOURRURE DE POLYESTER (j'utilise la poignée
de mon crochet pour le remplir)

DOIGT (en faire 4)

​​Avec la couleur grise, faire 2ml
Rng 1 : 6ms dans la 2e m à partir du crochet.
Rng 2 à 5 : ms dans les 6m suiv.
→ SECURISER LE FIL ET COUPER
→ REMPLIR DE BOURRURE 

→ COUDRE 2 doigts sur le coté de chaque bras entre les rangs 5
et 6. Faire un double noeud avec les fils qui dépassent et les
rentrer à l'intérieur 
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MANCHE (En faire 2)

Avec la couleur jaune, faire 15 ml et fermer en mc sur la 1ere ml
pour former un rond
Rng 1 : 1ml, ms dans les 15ml suiv, mc dans la ml.
→ JOINDRE LA COULEUR ROUGE
Rng 2: 1ml, (2ms dans la m suiv, ms dans les 4m suiv) 3 fois, mc
dans la ml.(18)
Rng 3 : 1ml, ms dans les 18m suiv, mc dans la ml.
→ JOINDRE LA COULEUR JAUNE
Rng 4: 1ml, (2ms dans la m suiv, ms dans les 5m suiv) 3 fois, mc
dans la ml.(21)
Rng 5: 1ml, (2ms dans la m suiv, ms dans les 6m suiv) 3 fois, mc
dans la ml.(24)
→ SECURISER LE FIL ET COUPER



PIED (en faire 2)

Avec la couleur grise, faire 2ml
Rng 1 : 6ms dans la 2e m à partir du crochet.
Rng 2 : 2ms dans la 1e ms du Rng 1, 2ms dans les 5m suiv (12)
Rng 3 : (2ms dans la m suiv, ms dans la m suiv) 6 fois. (18)
Rng 4 : (2ms dans la m suiv, ms dans les 2m suiv) 6 fois. (24)
Rng 5 à 9 : ms dans les 24m suiv.
Rng 10: (ms dans la m suiv, ms2ens) 4 fois, ms dans les 12m
suiv. (20)
Rng 11 : ms dans les 20m suiv.
Rng 12: (ms dans la m suiv, ms2ens) 6 fois, ms2ens (13)
Rng 13 à 15 : ms dans les 13m suiv
→ ​SECURISER LE FIL ET COUPER

→ REMPLIR DE BOURRURE DE POLYESTER

ORTEIL (en faire 6)

​​Avec la couleur grise, faire 2ml
Rng 1 : 6ms dans la 2e m à partir du crochet.
Rng 2 : 2ms dans la 1e ms du Rng 1, 2ms dans les 5m suiv (12)
Rng 3 à 5 : ms dans les 12m suiv.
→ SECURISER LE FIL ET COUPER

→  REMPLIR DE BOURRURE
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COUSSINET(en faire 2)

Avec la couleur rose, faire 2ml
Rng 1 : 6ms dans la 2e m à partir du crochet, Tourner
Rng 2 : ​1ml, ms dans la même m, demi-B dans la m suiv, B dans
la m suiv, demi-B dans la m suiv, ms dans la m suiv, mc dans la
dernière m. 
→ SECURISER LE FIL ET COUPER

→ Coudre le coussinet et 3 orteils sur chacun des pieds (le
milieu des orteils devraient arriver entre les rangs 4-5 des
pieds)

(ps: sur les photos, les orteils ne sont pas assez gros..erreur de
ma part..trop tard le colis est parti ;) ils devraient être comme
sur l'image de droite. Mais le positionnement reste le même)



→ Coudre la TÊTE sur le corps (rajouter de la fourrure au
niveau du cou avant de fermer)

→ Coudre les YEUX au milieu du 20e rang de la tête. Coudre
les PUPILLES sur ceux-ci

QUEUE

Avec la couleur rose, faire 2ml
Rng 1 : 6ms dans la 2e m à partir du crochet
Rng 2 : (2ms dans la m suiv, ms dans la m suiv) 3 fois. (9)
Rng 3 : ms dans les 9m suiv.
Rng 4: (ms dans la m suiv, ms2ens) 3 fois (6)
Rng 5 (dans le brin arrière seulement): 2ms dans les 6m suiv
(12)
Rng 6 : (2ms dans la m suiv, ms dans la m suiv) 6 fois. (18)
Rng 7 : ms dans les 18m suiv.
Rng 8: (ms dans la m suiv, ms2ens) 6 fois (12)
Rng 9: ms2ens 6 fois (6)
Rng 10 (dans le brin arrière seulement): 2ms dans les 6m
suiv (12)
Rng 11 : 2ms dans les 12m suiv (24)
Rng 12 : ms dans les 24m suiv.
Rng 13: ms2ens 12 fois (12)
→ ​SECURISER LE FIL ET COUPER
→ REMPLIR DE BOURRURE DE POLYESTER

Finition: Serrer avec un fil de la même couleur entre chaque
boule.
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ASSEMBLAGE

→ Coudre le NEZ sur le bout pointu de la tête



→ Broder des SOURCILS

→ Coudre la BOUCHE comme indiqué sur l'image et la
LANGUE sur celle-ci
 

→ Coudre les OREILLES de chaque côté de la TÊTE entre le
rang 10-11 de celle-ci

→ Coudre les BRAS de chaque côté du corps (entre les couleurs
jaune et rouge) en les aplatissant à la base 
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→ Coudre les MANCHES sur le CORPS autour des BRAS

→ Coudre les PIEDS de chaque côté du CORPS entre les rang
11 à 13
→ Coudre la QUEUE derrière le CORPS à la jonction du
chandail

Voilà!!



Binou
TÊTE

Avec la couleur blanche, faire 2ml
Rng 1 : 6ms dans la 2e m à partir du crochet.
Rng 2 : 2ms dans la 1e ms du Rng 1, 2ms dans les 5m suiv
(12)
Rng 3 : (2ms dans la m suiv, ms dans la m suiv) 6 fois. (18)
Rng 4 : (2ms dans la m suiv, ms dans les 2m suiv) 6 fois. (24)
Rng 5 : (2ms dans la m suiv, ms dans les 3m suiv) 6 fois. (30)
Rng 6 : ms dans les 4m suiv, 2ms dans la suiv, ms dans la
suiv, 2ms dans la suiv, ms dans les 4m suiv, 2ms dans la suiv,
ms dans les 4m suiv, 2ms dans la suiv, ms dans la suiv, 2ms
dans la suiv, (ms dans les 4m suiv, 2ms dans la suiv) 2 fois,
ms dans la dernière m.
Rng 7 : ms dans les 5m suiv, 2ms dans la suiv, ms dans les
2m suiv, 2ms dans la suiv, (ms dans les 5m suiv, 2ms dans la
suiv) 3 fois, ms dans les 2 suiv, 2ms dans la suiv, ms dans les
5m suiv, 2ms dans la suiv, ms dans la dernière.
Rng 8 à 13 : ms dans les 44m suiv.
Rng 14 : (ms2ens, ms dans les 5m suiv) 6 fois, ms2ens. (37)
Rng 15 : (ms2ens, ms dans les 4m suiv) 6 fois, ms (31)
Rng 16 : (ms2ens, ms dans les 3m suiv) 5 fois, ms2ens, ms
dans les 2m suiv, ms2ens (24)
Rng 17 : (ms2ens, ms dans les 2m suiv) 6 fois. (18)
Rng 18 : (ms2ens, ms dans la m suiv) 6 fois. (12)
Rng 19: ms dans les 12m suiv. 
→ COUPER et SÉCURISER le fil
→ REMPLIR DE BOURRURE 
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CORPS

Avec la couleur blanche, faire 2ml
Rng 1 : 6ms dans la 2e m à partir du crochet.
Rng 2 : 2ms dans la 1e ms du Rng 1, 2ms dans les 5m suiv (12)
Rng 3 : (2ms dans la m suiv, ms dans la m suiv) 6 fois. (18)
Rng 4 : (2ms dans la m suiv, ms dans les 2m suiv) 6 fois. (24)
Rng 5 : (2ms dans la m suiv, ms dans les 3m suiv) 6 fois. (30)
Rng 6 : (2ms dans la m suiv, ms dans les 4m suiv) 6 fois. (36)
Rng 7 à 11: ms dans les 36m suiv.
Rng 12: (ms2ens, ms dans les 4m suiv) 6 fois. (30)
Rng 13: ms dans les 30m suiv.
Rng 14: (ms2ens, ms dans les 3m suiv) 6 fois. (24)
Rng 15: ms dans les 24m suiv.
Rng 16: (ms2ens, ms dans les 2m suiv) 6 fois. (18)
Rng 17: ms dans les 18m suiv.
Rng 18: (ms2ens, ms dans la m suiv) 6 fois. (12)
→ COUPER et SÉCURISER le fil
→ REMPLIR DE BOURRURE 

OREILLES (en faire 2)

Avec la couleur blanche, faire 2ml
Rng 1 : 3ms dans la 2e m à partir du crochet.
Rng 2 : 2ms dans la 1e ms du Rng 1, 2ms dans les 2m suiv (6)
Rng 3 : ms dans les 6 m suiv
→ SÉCURISER LE FIL ET COUPER



PIED (en faire 2)

Avec la couleur blanche, faire 2ml
Rng 1 : 6ms dans la 2e m à partir du crochet.
Rng 2 : 2ms dans la 1e ms du Rng 1, 2ms dans les 5m suiv
(12)
Rng 3 : (2ms dans la m suiv, ms dans la m suiv) 6 fois. (18)
Rng 4 et 5 : ms dans les 18m suiv.
Rng 6 : ms dans les 3m suiv, ms2ens, (ms dans les 2m suiv,
ms2ens) 2 fois, ms dans les 3m suiv, ms2ens (14)
Rng 7 : ms dans les 4m suiv, ms2ens, ms dans les 3m suiv,
ms2ens, ms dans les 3m suiv (12)
Rng 8 : ms dans les 12m suiv.
Rng 9: ms dans les 3m suiv, ms2ens, ms dans la m suiv,
ms2ens, ms dans les 4m suiv (10)
Rng 10 et 11: ms dans les 10m suiv.
→ COUPER et SÉCURISER le fil
→ REMPLIR DE BOURRURE 

BRAS (en faire 2)

Avec la couleur blanche, faire 2ml
Rng 1 : 6ms dans la 2e m à partir du crochet.
Rng 2 : 2ms dans la 1e ms du Rng 1, 2ms dans les 5m suiv
(12)
Rng 3 et 4 : ms dans les 12m suiv.
Rng 5 : (ms dans la m suiv, ms2ens) 4 fois (8)
Rng 6 à 10 : ms dans les 8m suiv.
→ COUPER et SÉCURISER le fil
→ REMPLIR DE BOURRURE 
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NEZ

Avec la couleur rose, faire 2ml
Rng 1 : 5ms dans la 2e m à partir du crochet. joindre avec mc
dans la 1ere ms
Rng 2 : 1ml, ms dans les 2m suiv, [(ms, ml, ms) dans la m
suiv, ms dans la suiv] 2 fois, joindre en mc dans la ml.
→ SÉCURISER LE FIL ET COUPER

QUEUE

Avec la couleur blanche, faire 2ml
Rng 1 : 6ms dans la 2e m à partir du crochet.
Rng 2 à 5 : ms dans les 6m suiv
Rng 6 : 2ms dans la m suiv, ms dans les 2m suiv, ms2ens, ms
dans la m suiv
Rng 7 à 11 : ms dans les 6m suiv
Rng 12 : 2ms dans la m suiv, ms dans les 2m suiv, ms2ens,
ms dans la m suiv
Rng 13 à 17 : ms dans les 6m suiv
→ SÉCURISER LE FIL ET COUPER



→ Coudre les bras de chaque côté à la jonction de la tête et du
corps en les aplatissant à la base.
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→ Coudre les pieds de chaque côté du corps entre les rangs 5 à 7 Voilà!!

→ Coudre le nez au milieu du visage entre les rangs 12 à 14 de la
tête
→ Coudre les oreilles sur le dessus de la tête entre les rangs 6 à 8
→ Coudre la queue entre les rangs 8 et 9 derrière le corps

→ Broder avec de la laine noire les yeux, les moustaches, la
bouche et la couture du ventre

ASSEMBLAGE

 → Coudre la tête sur le corps
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Mr Mou
→ Crochet 3.5mm

CORPS & TÊTE

Avec la couleur VERTE, Faire 2ml
Rng 1 : 6ms dans la 2e ml à partir du crochet 
Rng 2 : 2ms dans la 1e m du Rng1, 2ms dans les 5m suiv (12) 
Rng 3 : (2ms dans la m suiv, ms dans la m suiv) 6 fois. (18)
Rng 4 : (2ms dans la m suiv, ms dans les 2 m suiv) 6 fois. (24)
Rng 5 : (2ms dans la m suiv, ms dans les 3 m suiv) 6 fois. (30)
Rng 6 : (2ms dans la m suiv, ms dans les 4 m suiv) 6 fois. (36)
Rng 7 : (2ms dans la m suiv, ms dans les 5 m suiv) 6 fois.(42)
Rng 8 : (2ms dans la m suiv, ms dans les 6 m suiv) 6 fois.(48)
Rng 9 : (2ms dans la m suiv, ms dans les 7 m suiv) 6 fois.(54)
Rng 10 : (2ms dans la m suiv, ms dans les 8 m suiv) 6 fois.(60)
Rng 11 à 20 : ms dans les 60 m suiv
Rng 21 : ms dans les 15 m suiv, (ms2ens, ms dans les 3 m
suiv) 6 fois, ms dans les 15 m suiv (54)
Rng 22 : (ms2ens, ms dans les 7 m suiv) 6 fois. (48)
Rng 23 : ms dans les 12 m suiv, (ms2ens, ms dans les 2 m
suiv) 6 fois, ms dans les 12 m suiv (42)
Rng 24 : (ms2ens, ms dans les 5 m suiv) 6 fois. (36)
Rng 25 : ms dans les 9 m suiv, (ms2ens, ms dans la m suiv) 6
fois, ms dans les 9 m suiv (30)
Rng 26 : (ms2ens, ms dans les 3 m suiv) 6 fois (24)

→ REMPLIR DE POLYESTER OU DE GRANULÉS dans un
collant coupé

Rng 27 : ms dans les 6 m suiv, ms2ens 6 fois, ms dans les 6 m
suiv (18)
Rng 28 : ms dans les 18 m suiv
Rng 29 : (ms2ens, ms dans la m suiv) 6 fois. (12)
Rng 30 à 34 : ms dans les 12 m suiv
Rng 35 : (2ms dans la m suiv, ms dans la m suiv) 6 fois. (18)
Rng 36 : (2ms dans la m suiv, ms dans les 2 m suiv) 6 fois.(24)
Rng 37 : (2ms dans la m suiv, ms dans les 3 m suiv) 6 fois. (30)
Rng 38 : (2ms dans la m suiv, ms dans les 4 m suiv) 6 fois.(36)
Rng 39 : (2ms dans la m suiv, ms dans les 5 m suiv) 6 fois.(42)
Rng 40 à 45 : ms dans les 42 m suiv
→ REMPLIR le cou avec la Bourrure de Polyester
Rng 46 : (ms2ens, ms dans les 5 m suiv) 6 fois (36)
Rng 47 : (ms2ens, ms dans les 4 m suiv) 6 fois (30)
Rng 48 : (ms2ens, ms dans les 3 m suiv) 6 fois (24)
Rng 49 : (ms2ens, ms dans les 2 m suiv) 6 fois(18)
→ REMPLIR la tête avec la Bourrure de Polyester 
Rng 50 : (ms2ens, ms dans la m suiv) 6 fois (12)
Rng 51 : ms2ens 6 fois (6)
→ COUPER, SÉCURISER le fil et FERMER le bout



15

BOUCHE

Avec la couleur VERTE, faire 11ml
Rng 1 : ms dans la 2e ml à partir du crochet, ms dans les 8
ml suiv, 3ms dans la dernière ml, Travailler du côté opposé
de la chaînette de base, ms dans les 8 ml suiv, 2ms dans la
dernière ml. (22)
Rng 2 : 2ms dans la 1e ms du Rng 1, ms dans les 8 m suiv,
2ms dans les 3 m suiv, ms dans les 8 m suiv, 2ms dans les 2
m suiv. (28)
Rng 3 : ms dans les 28 m suiv, mc dans la m suiv. 

→ COUPER, SÉCURISER le fil et COUDRE au centre du
devant du visage, entre les Rng 38 et 40 inclusivement (de
la tête). La bouche sera légèrement replié.

YEUX (En faire 2)

Avec la couleur CRÈME, Faire 2ml
Rng 1 : 6ms dans la 2e ml à partir du crochet 
Rng 2 : 2ms dans la 1e m du Rng1, 2ms dans les 5m suiv (12) 
Rng 3 : (2ms dans la m suiv, ms dans la m suiv) 6 fois. (18)

→COUPER et SÉCURISER le fil

PUPILLE (En faire 2) → Peuvent être remplacées par des  
                                           yeux sécuritaires de 6mm 
                                           (PAS pour enfants de moins de 3 ans)
Avec le crochet 2.25mm et le fil à broder NOIR,
2ml
Rng 1: 3ms dans la 2e ml à partir du crochet 
→ COUPER et SÉCURISER le fil

→ COUDRE les YEUX entre les Rng 42 à 46 inclusivement (de
la tête) séparés par 3ms

→ COUDRE les PUPILLES sur les yeux en insérant le fil de
début et de fin au milieu.

côté opposé de
la chainette



BRAS (En faire 2)

Avec la couleur VERTE, faire 2ml
Rng 1 : 5ms dans la 2e ml à partir du crochet
Rng 2 : 2ms dans la 1e m du Rng 1, 2ms dans les 4 m suiv (10)
Rng 3 à 7: ms dans les 10 m suiv
Rng 8 : (ms2ens, ms dans les 3 m suiv) 2 fois (8) 
Rng 9 à 11: ms dans les 8 m suiv
Rng 12 : (ms2ens, ms dans les 2 m suiv) 2 fois (6) 
Rng 13 à 14: ms dans les 6 m suiv

→ COUPER, SÉCURISER le fil et COUDRE chaque bras (en les
aplatissant) entre les Rng 27 & 28 du corps

ÉTIQUETTE BLEUE (En faire 2)

Avec la couleur BLEUE, faire 5ml
Rng 1 : ms dans la 3e ml à partir du crochet, ms dans les 2 m
suiv, Tourner (3)
Rng 2 à 4 : 1ml, ms dans les 3 m suiv. Tourner (3)
→ COUPER, SÉCURISER le fil et RENTRER le fil de la fin pour
rejoindre celui du début
→ COUDRE les étiquettes côte à côte sur le dessus de la tête 
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→ BRODER la couture entre les yeux avec le fil bleu et la
bouche avec du fil noir 



PATCH LARGE

Avec la couleur TERRE CUITE, faire 11ml
Rng 1 : ms dans la 3e ml à partir du crochet, [1ml, sauter la
ml suiv, ms dans la ml suiv] 4 fois. Tourner (Total : 9+2ml) 
Rng 2 à 8: 2ml, ms dans le 1e esp (où vous avez fait votre
dernière ml), [1ml, sauter la m suiv, ms dans l’esp suiv] 4 fois
(la dernière ms sera dans l’esp des 2ml). Tourner 
(Total :9+2ml)

→ COUPER en laissant un loooong fil, SÉCURISER et
COUDRE sur le ventre en faisant des coutures grossières
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PATCH MOYEN

Avec la couleur BLEUE, faire 9ml
Rng 1 : ms dans la 3e ml à partir du crochet, [1ml, sauter la
ml suiv, ms dans la ml suiv] 3 fois. Tourner (Total : 7+2ml) 
Rng 2 à 6: 2ml, ms dans le 1e esp (où vous avez fait votre
dernière ml), [1ml, sauter la m suiv, ms dans l’esp suiv] 3
fois (la dernière ms sera dans l’esp des 2ml). Tourner 
(Total :7+2ml)

→ COUPER en laissant un loooong fil et SÉCURISER

PATCH PETIT

Avec la couleur BLEUE, faire 7ml
Rng 1 : ms dans la 3e ml à partir du crochet, [1ml, sauter la
ml suiv, ms dans la ml suiv] 2 fois. Tourner (Total : 5+2ml) 
Rng 2 à 4: 2ml, ms dans le 1e esp (où vous avez fait votre
dernière ml), [1ml, sauter la m suiv, ms dans l’esp suiv] 2
fois (la dernière ms sera dans l’esp des 2ml). Tourner 
(Total :5+2ml)

→ COUPER en laissant un loooong fil, SÉCURISER et
COUDRE les 2 patchs bleus sur le ventre en faisant des
coutures grossières

→ BRODER de petites étoiles avec du fil crème sur le patch
moyen



QUEUE

Avec la couleur TAUPE, faire 26ml
Rng 1 : ms dans la 2e ml à partir du crochet, demi-B dans la
ml suiv, B dans la ml suiv, ms dans la ml suiv, (4ml, demi-B
dans la 3e ml à partir du crochet, demi-B dans la ml suiv, ms
dans la ml suiv (de la chaînette de base)) 2 fois, ms dans les
19 ml suiv. 

→ COUPER, SÉCURISER le fil et COUDRE au milieu derrière
où Mr Mou s’assoit
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Voilà!!
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Bravo! 
Vous avez terminé Toupie, Binou...
 et oui, Mr Mou on ne t’oublie surtout pas! 😁

© Avec l'autorisation de la créatrice Dominique Jolin et d'Écho média Productions. La vente du produit fini est interdite.

Merci encore d’avoir choisi ce patron. J’espère que
vous avez eu du plaisir à le crocheter! 

Si vous avez des questions, ne vous gênez surtout
pas de me contacter. Il me fera plaisir de vous aider!

N’hésitez pas à me partager votre création par
email ou sur mes réseaux sociaux 🧶

À très bientôt!

Emilie 
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